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în zilele de 16 şi 17 mai 1902 
la Tîrgu-Mureş a avut loc reu
niunea' Consiliului Naţional al 
P.U.N.R. în  cadrul reuniunii a 
■fost adoptată strategia P.U.N-R- 
privind' participarea acestuia la 
alegerile. parlamentarei şi prezi
denţiale: De asemenea, au fost 
soluţionate, o serie de probleme 
referitoare la structura organiza
torică a partidului. S-a analizat 
prezenţa acestei formaţiuni poli
tice pe întreg teritoriul ţării şi 
s-a remarcat creşterea semnifica
tivă a aderenţei electoratului Ia 
programul P.U N.R.,'■'■•'creştere' 
ilustrată parţial de rezultatele 
obţinute în alegerile locale.

Oi privire Ia alegerile pnria- 
■ montare şi prezidenţiale, P.U..\T.R. 
declară următoarele:

1 Susţinem formula desfăşu
rării simultane a acestor: alegeri 
în f cursul lunii iulie 1992.

2. Pentru desfăşurarea unor 
alegeri parlamentare ■ corecte, 
transparente şi cu o justă repre 
zentare, P.U.N.R. susţine ridica-' 
rea procentului minimal de ad
mitere în parlament de la 8 la 
sută,' la 12 la sută.’ în cazul a- 
lianţelor electorale.

3. P.U.N.R. se va opune, în 
continuare, adoptării proiectului-

, iege-privind finanţarea partide-* 
lor în alegerile parlamentare şi 
prezidenţiale, pentru a scuti sta- 

‘ tul roman de un- efort bugetar 
de aproximativ 2 miliarde lei;..
- 4.: Consiliul; Naţional al; P.U.- 
îî.R. a investit Grupul parlamen
tar al acestuia.pentru a continua 

■ dialogul politic cu alte' forma
ţiuni în vederea realizării . unor 
alianţe pentru"'alegerile ; parla
mentare şi prezidenţiale.

S l ’ U.N.R; a hotărît prezenta
rea unei candidaturi proprii. lâ 

- funcţia, de ; preşedinte: al Româ
niei, care va fi anunţată Odată, 
cu fixarea datei 'alegerilor pre
zidenţiale. ' 1 .

■ ★ ■ ■■ V .
P.U.N.R. constată faptul că şi 

actualul guvern contribuie la e- 
rodarea : demnităţii poporului ro- 

. mân prin măguri de natură sâ 
perpetueze > stagnarea şi regresul 

. economico-finaneiar al - ţării. 
Reuniunea Consiliului - Naţional 
respinge: şi .condamnă insinuarea 
ideii conform căreia România ris-.

-Ci? ■ devină o ţară neguvernâ- 
,. bilă. : Insinuarea se explică ' prin 
faptul că şi actualul guvern a 
minimalizat importanţa potenţia
lului naţional, uman, profesional 
şi material ca factori decisivi ie  
redresare a ţării. în  consecinţă. 
P.U.N.R. va prezenta un program 
de reformă, adaptat realităţii in 
concordanţă cu interesele naţio
nale ale^ României, ca alternativă 
autentică pentru depăşirea ştirii 
în care se află societatea ic.n-i- 
nească.

p r e ş e d in t e , 
ltadu CEQNTEA

de presă
La 14 mai 1992, purtătorul de cuvint al Ministe- de cîte ori-discuţiile dintre cele două guverne a- 
rului Afacerilor Externe, domnul ambasador Tra-' ting probleme ce se referă şi la situaţia maghiari-
ian -Chebeleu, a'acordat următorul, interviu domnu
lui Nicu Popescu. redactor la Radiodifuziunea Ro
mână. ■ • ,
. întrebare: Cotidienele budapestane de ieri rela
tau despre un demers făcut .de domnul ' Geza 
Szîics, în numele U.D.M.R., pe Iîngă guvernele ro
mân şi ungar prin care se cerea ca în viitor, „la 
tratativele bilaterale şă fie ascultaţi ş'i reprezen
tanţii legitimi ai ungurimii din România, atunci 
cînd sint abordate problemele referitoare la soar
ta minorităţilor etnice" — citez după - o relatare 
apărută în „Magyar-. Hirlap" de ieri.! Şe. mai adau
gă că ministrul de externe al Ungariei, domnul 
Geza Jeszenszky, a anunţat câ Guvernul maghiar 
tar analiza cu bunăvoinţă iniţiativa, deoarece con
sideră normaV ca, în numele principiului „despre ei 
dar nu fără ei", U.D.M.R. să poată' fi prezent’la 
aceste tratative, la fel ca reprezentanţii românilor' 
din Ungaria la tratativele care ii privesc.

.Ne puteţi confirma dacă' U;D.M.R. a făcut un 
demers asemănător pe lingă Guvernul Rorpâniei ' 
şi, dacă da. care este reacţia? - ■ ' •
! Răspuns: Pot'să confirm-că s-a făcut un aseme-

lor din România, ar fi adecvat şi folositor să fie 
ascultată şi părerea Uniunii — în calitate de con-; 
sultant — Ia aceste discuţii". Se mai adaugă că 
„acest lucru ni se pare'deosebit de important’ in 
privinţa tratatului interstatal român-maghiar (ca
re; după informaţiile noastre, este în curs, de ela
borare) şi că „fiind interesaţi şi implicaţi, dorim 
să nu fie.luate decizii în problemele care ne pri
vesc fără să fim consultaţi".

S-ă răspuns acestei propuneri. printr-o scrisoare 
a domnului ministru ăl afacerilor externe. Adrian 
Năstase, adresată domnului Geza Szocs, datată--1 
mai 1992:

In răspunsul său, domnul ministru subliniază câ 
ailâse dintr-,un interviu acordat de/domnul Geza 
Jeszenszky, ministru ungar al afacerilor externe, 
acordat- ziarului finlandez „Helsingin Sanomat", 
publicat la '26 martie 1992 că minoritatea ungară 
din România doreşte să fie primită ca '„partener" 
ia negocierile' privind tratatul de bază dintre Ro
mânia şi Ungaria. ■. .- 
■ Mulţumind pentru oferta U.D.M.R., în răspuns, se 
apreciază că aceas-tă. ofertă provine fie dintr-o in 
formaţie greşită, fie dintr-o înţelegere deformată

MAXIMA ZII.EI 1

„Oricine poate porni un rtobaf 
oricînd vrea, dar nu poate toi; 
aşa de lesne să-i pună . capăt**-
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nea demers. Există o scrisoare‘ datată 13 aprilie 
1992, semnată de domnul SzScs G6za, vjeepreşedin- ■ a modului în care guvernul nostru abordează pro- 

,  te politii al U.D.M.R., adresată către Guvernul Ro- 1 blemele minorităţilor,-ş'i care" a fost încă o dată 
mâniei,şi Guvernul Republicii ’Ungare, în car» se-1 clar reafirmată în Declaraţia Guvernului României 
arată că. in conformîlată cu hotărîrea din 10 apri- din 20 noiembrie 1991. - . • .  
lie 1992 a Prezidiului, > U:D.M.R. propune ca- „ori - (continuare; in pag. III)

în sfirşit, o Alianţă' Democrată a Romilor
Şi pentru romi a început cam

pania electorala. Sîmbătă, 16-mai. 
a avut loc la Cluj-Napoca, Con
ferinţa Naţională a Romilor din 
Român ia,-orfBiîizaţă-_de.;Uisiunea 
Liber Democrată!’a Romilor "diri 
România; cu sediul central la 
Cluj. Au participat liderii a pa
tru formaţiuni politice, de la: gaz
de începînd. Uniunea Liber . De
mocrată a Romilor din România, 
preşedinte - Ilie Gherebeneş, Par
tidul Democrat Creştin al .Romi-J 
lor din ' Românişi, ' preşedinte 
Gheorghe Loghin, Partidul- Romi
lo r Nomazi şi Căldărari d in1 Ro
mânia, preşedinte Iulian. Rădu-, 
leseu. Partidul Alianţa pemocra- 
:tă â Romilor din România, pre
şedinte Octavian Stoica, M. S. 
ioart Cioabă, Regele Romilor (Si
b iu l Gheorghe Ivan, jurist, ■ re
prezentant1 al - Federaţie^ Etnice a 
Romilor (Bucureşti), V/reprezen- 
tanţi ai unor filiale din ţară., 
domnul; Anthony /M. . Kolankie- 
wiez, ;cdnsilier în cadrul Amba
sadei Statelor Unite la Bucureşti, 
reprezentanţi ai partidelor cluje
ne: P.U.N.R., u.D.M.R., p :n .l .- 
A.T., reprezentanţi ai mass-me- 
dieii locale:
' Patru ;ău fost punctele confe

rinţei: 1. O  dare de, seamă, cu
prinzătoare," asupra activităţii

COMUNICAT -

Vineri, 15 mai a.c. a avut ioc 
Conferinţa organizaţiei municipa
le Cluj-Napoca a Frontului De
mocrat al Salvării Naţionale.

Cu acest prilej, participanţii au 
dezbătut Platforma-program, Sta- , 
tutui partidului şi au ales Biroul 
de coordonare format din 15 
membri şi 3 supleanţi.

U.L.D. a Romilor, din anul în
fiinţării, 19 martie' 1990 şi ' pînă 
în ̂ prezent, subliniindu-se Clujul 

- «a un. centru puternic care s-a

problemelor romilor, sociale, eco
nomice şi politice; 2. Mpdalitatea 
tactică proprie pentru organiza- 
. rea şi participarea în campania 
electorală; 3.. Clarificarea condu
cerii, naţionale la nivel central; 
4. Diverse. Au. fost în total şase 
ore de discuţii,’ cu argumente pro 
şi contra; cu multe idei: ^necesi
tatea de a participa in alegeri pe. 
liste comune, necesitatea unirii 
tuturor romilor,-indiferent de 
profesie, partid, sati religie, nece- 

' sitatea unor oameni reprezenta
tivi,1 a’ unor vîrfuri, debandada 
din ţară, , lupta pentru venituri 
proprii şi mai puţin pentru ne
voile ţării, lupta, pentru putere, 
îmbunătăţirea condiţiilor de trai 
ă romilor, găsirea de noi locuri- 
de muncă,, de locuinţe pentru 
romi, necesitatea de a pune ca
păt dezbinării dintre ‘romi, de a 

■ se schimba imaginea pe. care Oa
menii şi-au fâcut-o despre romi. 
Discuţiile în partea a doua a 
conferinţei au fost cu mult mai 
aprinse, cu acuze directe, contes- 

, tări ale unor lideri-politici şi 
chiar a Regelui, adevărat ring

; In prima sa şedinţă. Biroul de 
coordonare a stabilit următoarea 
componenţa: preşedinte — lones- 

cu Toader; vicepreşedinţi: Dră- 

goescu Anton, Florea Vasile, Po

pa Teodor; secretari: Onac Feli- 

cia, Tucra Cristian. '.

Preşedinte, 
prof. Univ. dr. Toader ÎONESCU

politic, această parte- a doua. de- 
■ parte de temele propuse. Se pu
tea găsi 4in mod civilizat., şi_un; 
ton corespunzător pentru aborda
rea acestor probleme, mai.;.mult 
personale. In fine, dupâ şase pre, 
prin procesul verbal încheiat „în 
mod democratic priri . supunerea 
la vot şi votat în unanimitate de 
liderii partidelor şi membrii pre
zenţi", :s^a decis;- „1. Participa
rea la alegerile generale pe o 
singură listă comună sub denu
mirea ALIANŢA DEMOCRATA 
A ROMILOR DIN ROMÂNIA, 
sigla V IOARA";. 2. S-âu stabilit 
membrii Biroului Centrai de co-, 
ordonare'privind alegerile gene
rale care von avea ioc in cursul 
anului 1992; 3. Ş-ar stabilit Biroul 
Tehnic de coordonare pe plan. 
naţional ; cu sediul central ia 
Cluj-Napoca; 4 S-a stabilit bri- 

•' gada centrală de control pe ţară;
5. Maşinile :de serviciu pe . trei.

' centre, Cluj-Napoca, Timişoara şl 
i Sibiu". ■'.■',

Romii, o etnie pe cara o cu- 
: noaştem, în ciuda prezenţelor pe- 
: străzi şi in pieţe, foarte ; puţin.
’ Nou- înfiinţată. Alianţă Democra 
: tă ă Romilor din România poate 
aduce schimbări esenţiale în via
ţa romilor, schimbări de atitudi
ne, de manifestare. Cu o singură, 
condiţie, desigur —  cele hotărîte 
să „fie respectate, iar liderii să 
întărească încrederea electoratii- j 
iui. - v ; •• - - . *

Dcmostene ŞOFKON

•  „Prin această vizită^ vretrr 
să relansăm întregul proces, de 
dezvoltare al relaţiilor bilatera
le şi să stabilim un- cadra juri
dic corespunzător integrării, în 
toate domeniile, a celor două re- 
publici surori" — a declarat» 
printre altele, luni, dimineaţă, 
la plecarea spre Chişinău, pre
şedintele Ion - liiescu,: unde- efec
tuează o vizită oficială' la invi- 
tatia preşedintelui . Republicii 
Moldova, Mircea 'Snegur. . Preşe- - 
■ dintele României este însdţit de 
domnii Adrian ’ Năstase. minis
trul afacerilor externe. Ludovic 
Spiess, ministrul culturii, Mir
cea Maiorescu, ministrul sănătă-

- ţii, de alţi demriitari guverna
mentali, precum şi de un grup 

ide oameni de afaceri..

•  Cliişinău. La Chişinău s-au 
încheiat iucrârile primei sesiuni, 
•a - comisiei mixte .interkuvensa*' 
mentale Moldova-România pen- 
;tru cooperarea economică şi 
tehnieo-ştiinţifică/ Timp de do
uă zile, participanţii au anali
zat .stadiul aciuai al relaţiilor 
comerciale reciproce, au trasat 
căile de extindere a colal)orării. 
fixate-ir) protocolul final, sem
nat d in : partea română, de dl. 
'Constantin Fota, ministrul - co
merţului şi turismului, iar clin 
îpartea Republicii Moldova . de 
dl. - Andrei -Cheptine. ministrul 
relaţiilor economio?.- externe. v :

. ..Am - . realizat o ihtîlnire ex- ' 
trerh de productivă- sub 'miiltj- : 
ple aspecte. Tn primtil rîrid. am 
definitivat - gadrul- juridic al re- 
laţiilor economice ■ bilateral;; prir» 
cţmvenirea . protocolului' de 
schimburi comerciale* pe ariul 
1932 _şi orih con%nirea semnă- 
'rii;- unui noii instrument, cel re
feritor- la activitatea inveştiţio- 
nalâ. feeinrocă. In nl doilea rinei. 
;am; definitivat ‘mecanismul 
schimburilor comerciale , prin 
"convenirea unor plaţi in cadrul' 
unui clearing,. îr, dolari şi a u-'

• nui clearioirpenirli plăti şi 
servicii in lei Apoi, ăm realizat 
un'. lucru deosebii, şi anume fap- 
tul că am pus în contact' direct 

^ministerele ;3in cele două tări; 
care, la" rind-il lor, au convenit - 
. O - serie - de programe concrete,

. privind - extinderea: conlu-rării şi 
integrărir dintre' România şi R«- 
publica Moldova", a declarat, 

. Constantin. Fota. -

„Aş putea să spun că e;»- 
nom ia,-.'Republicii .Moldova ■ e , 
traversată,. în: prezent, de o pe- . 
rioadă dificilă, piaţa noastră tra- , 
diţionaîă de lă Răsărit şi rela
ţiile economice^de âltăda'tă fiind' 
grav deteriorate, chiar .blocate. 
'De aceea, încadrarea noastră în 
economia României' ,are o im
portanţă deosebită Primul sta
diu - ai relaţiilor noastre, menite 
să intensifice, comerţul bilateral, 
s-a încheiat cu rezultate palpa
bile. Această nouâ etapă, con
sfinţită prin. semnarea de docu
mente comune. constituie proefe* 
sole de integrare în diferite ra
muri ale. industriei şi ştiinţei- 
româneşti". Vi spus, lă rîndul 
său. Andrei Cheptine, într-o de
claraţie făcută Ia încheierea şe
dinţei, . !

Vizita unei delegaţii americane la Cluj
Mai multe localităţi ale jude

ţului, printre care Dejul şi Cluj- 
Napoca. sînt gazde ale unei de
legaţii americane din statul Ca- 
rolina de Sud. condusă de fostul 
senator Iîarry Dent. Delegaţia 
este alcătuită din oameni de a- 
faceri şl pastori ai bisericii bap
tiste şi a venit în judeţul nostru 
pentru a dezvolta relaţiile amo- 
ricano-româno şt a netezi calea 
spre înfrăţirea preconizată Intre* 
Statul Carolina de Sud şi jude

ţul Cluj, intre oraşe ale statului 
■şi localităţi urbane din judeţ. O 
relaţie specială se dezvoltă între 
oraşul Dej şi oraşul Spanten burg 
şi între oraşul Columbia, capita
la statului Carollna de Sud. şl 
municipiul Cluj- Napoca, precum 
şi între bisericile baptiste din 
oraşele respective.- Delegaţia ; a 
fost primită la primăriile, oraşe
lor Dej şi Cluj-Napoca, a vizitat

unei colaborări fructuoase între 
■Institutul inimii din Columbia şi 
un viitor institut al inimii din 
Cluj-Napoca De . menţionat că 
venirea delegaţiei în judeţul nos
tru, şi disponibilitatea ei pentru 
o colaborare cu mari şanse de 
reuşită se datorează In bună mă

sură intermedierii asigurate de 

Asociaţia medicilor, creştini şi

întreprinderi şi Instituţii din ju- comunitatea baptistă din judeţul 
deţ.-S-au stabilit coordonatele-■ Cluj. (C. V.)

' ' -': /  - ■ -

V  4 '^ E L ^ Î S i î ^  :

T O W W ia i # ; S _ Ş  C. S E R V IC I I  F O T O N  S.R.L.
C lu j-N apoca
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EXPOZIJIA DE MOBILA din salo mică a restau

rantului „PARC" esîo deschisa toată luna mai, zil

nic intre orele 10-18.

Noutate: SCAUN BALANSOAR.

Roducere da preţ pentru garniturile, expuse.

NU PIERDHfl OCAZIA! (11239)
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Premieră la Teatrul National

din Cluj' •

Kikos KAZANTZAKIS:
„Cristofor Columb”

La-puţin timp dupâ spectaco
lul cu 'tulburarea apelor de Lu
cian Blaga, in viziunea scenică, a 
lui Mihai Măniuţiu, un spectacol 
foarte controversat, -Naţionalul 
clujean iese la. rampă cu o nouă 
premieră; un text Ia fel de pre
tenţios ca,cei al lui Blaga: Cris- 
tofor Columb, al lui Nikos Ka
zantzakis. Piesa e un fel de artă 
poetică ă demonului descoperirii, 
a iluziei, a întoarcerilor necesa
re, a redescoperirilor, a sinelui 
crucificat. £  drama nobleţei u- 
rnane, a mizeriei spiritului şi a 
marilor sale ratări. Dqr ce poa
te fi mai frumos decit a descrie 
eroismul inutil al omului, iubi
rea lui pentru mister şi fabula
ţie? Cristofor, Columb n-a ştiut 
ce-a'descoperit, dar gloria sa este 
unică. A fost punte între două 
lumi, trecînd peste glasul lui 
Dumnezeu, cum numeşte autorul 
Atlanticul. Nu vrem sâ antici
păm, deşi am avut un dialog cu 
subtilul şi mareJe copil care este 
Marius Şopterean, regizor con
ceptual şi metaforic, ir> acelaşi 
timp, şi Marius Bodochi, un ac
tor hîrşit prin piese mari, un e- 
chiiibrat între, patetic şi lucid, 
dar spectacolul are mari şanse de 
izbindă. De altfel, vom reveni a- 
supra lui publicînd un dialog şi 
chiar o cronică. Ceea *ce este im
portant1 este faptul că teatrul în 
sine, actorii „care ni se oferă" 
cum spunea Marius Şopterean. 
vorbind despre sensul eternei re
întoarceri, ce scapără în piesă, au < 
înţeles intoarceiea ca verb esen
ţial, cei ce se răsuceşte ca un' 
şarpe în om Două piese mari, ca
rc pot sta impreună Sn cerul u- 
niversalităţii vi>i să - încununeze , 
noua, faţă a teatrului. Blaga şi 
Kazantzakis au scris teatru nu 
pentru că erau dramaturgi tie 
profesie, ci pentru că au încercat 
o nouă cumpănă v i Cuvîntului. 
Marius-Şopterean, care are pa
tima filmului, vrea să pună a- 
cuni această piesă de un • rafina
ment poetic, unic, in imagine.

Textul şi spectacolul reprezin
tă în esenţă şi' ceea ce spunea- 
Mariuş Bodochi: „Crucea pe ca
re actorul o are de dus pe dru- • 
mul din lumea asta care ne în
conjoară, către o lume ideală pe 
care noi o naş tem acolo pe sce
nă", Regizorul, actorii şi toţi r.ei 
care au contribuit la aceasta în
trupare a imaginarei Americi aş
teaptă publicul în seara aceasta, 
marţi, 19 mai 1992, la ora 19, în 
sala Teatrului Naţional pentru a 
participa, la ritualul unui drum 
de acum 500 de ani, cînd desco
peream iluzia unui continent, 
pentru a ne putea întoarce la 
luciditatea -Europei.

Dorin SERGllIE

Seminar
In organizarea Universităţii 

„Babeş-Bolyai" — Facultatea de 
matematică — , a Secţiei de ştiin
ţe matematice a Academieî Ro
mâne şi Filialei Cluj-Napoca a 
Societăţii de ştiinţe matematice 
so desfăşoară Incepind de astăzi 
şi pină vineri, 22 mai a.c. (în sa
la nr. 5, etajul I din clădirea 
centrală a Universităţii) „Semi
narul itinerant de ccuaţii func
ţionale, aproximare şi couvexita- 
.ie“. Ediţia din acest an a mani
festării are un cai actor jubiliar, 
aceasta marcind împlinirea a • 25 
de uni de activitate matemat!că 
în actuala formă de organizare. 
Este de remarcat' şi. faptul că. 
începînd cu actuala ediţie, semi
narul va purta numele acadjini- 
ci.inuht» Tiberiu Popoviciu - Pro
gramul uin ziua de 22 mai. eare 
so va desfăşura ta Clubul Casei 
Universitarilor, ost-;.oferit «-ie L;i- 
bor«f.orttI de cercetări interdisci- 
plinare, de la a cărui Înfiinţare 
»-au împlinit, în luna februarie 
a jicesfui an. două decenii. Spon
sorii manifestării slnt:. S.C. Fla
căra. Wicjoinformatica, Hotelul 
.Victoria- şi S.A. PECO, toate 
41n Cluj-Napoca.

© Divizia A

Aplauze şi hu idu ie li...

„U” — C.S.M. Borzeşti 8-0 (2-0)
Dacă ar exista o prevedere în 

regulamentul de desfăşurare a 
campionatului nostru de • fotbal 
conform căreia una din echipe ar 
putea „ncgocia“ dinainte'rezulta
tul, fără să joace, atunci, cu si
guranţă. echipa din Borzeşti ar 
fi făcut acest lucru pentru a e- 
vita cheltuielile de deplasare şi 
cazare pînă la Cluj-Napoca (ex
trem de piperate după cum mai 
mult ca sigur că vă daţi seama), 
dar mai ales pentru a nu fi pu
să la o asemenea umilinţă, pen
tru ca ce altceva a fost acest scor 
pe care i I-a administrat lidera 
clasamentului, scor care putea fi 
dublu (şi, în această situaţie, un 
record al întregului campionat 
de pînâ acum), dacă studenţii nu ■ 
ar fi ratat, mai ales Sn prima re
priză (vezi şi scorul la pauză) o 
groază dc ocazii -una mai clară 
decît alta şi dacă arbitrul de 
centru Fl. Marcu din Oradea 
(bine „susţinut” de conorăşeanul 
său Tiberiu Bone) n-ar fi anulat 
un gol perfect valabil înscris de 
Gherman şi ar fi acordat rele 
două lovituri de la 11 m. clare 
ca lumina zilei, ca urmare a u- 
nor faulturi asupra aceluiaşi ju 
cător, Popescu, sîmbătă lipsit, 
vident.-şi de şansă. La un ase
menea scor poate că nici nu > 
ne-ar fi deranjat asemenea lu
cruri (deşi regulamentul e regu
lament; nu?), dar erorile (ori re
lele intenţii? 1) lu i s-ău produs in ' 
momentul cind la Zalău. în dia
logul la distanţă cu F.C. Mara
mureş Baia Mare, -aceasta con
ducea cu 1 şi apoi cu 2-0, în a- 
ceste condiţii „U“ trebuind sa 
facă scor pentru că golaverajul, 
ştim cu toţii, valorează foarte a- 
desea un punct. Studenţii 1-auşi 
realizat, de altfel, fapt • pentru 
care au primit generoase şi ma
ritale aplauze, iar cei doi incri
minaţi au fost „trataţi" lâ sfîrşi- 
tul partidei cu meritate huiduieli.

Meciul a  început conform aş
teptărilor şi obiceiului casei. „U“ 
a atacat din start ş i 'în  min. 2, 
dttpă ,o încrucişare Pojar-Dicari, 
ultimul centrează perfect şi Apa- ' 
chiţei înscrie imparabil cu capul: . 
1-0. Va trebui să aşteptăm golul 
dqj. pînă în min. 44. cînd Dican, 
bine angajat de R. Sabo, va în-’ 
scrie în aceeaşi manieră:' 2-0. 
Am consemnat, însă, ratările lui 
Popescu din min. 13, 34 şi 35 (la 
ultimele două centrâr» ale lui 
Pojar au fost reluate din plon
jon cu capul dar p : lîngă poar- . 
tă). Apachiţei (min. 15 şi -43, ul
tima dată mingea a rămerit ba

ra), dublul luft fui U S.ib J îl 
Dican (min. 27), Pojar (min. 20 şi 
31) şi golul înscris de Gherman 
cu capul la centrarea lui Pojar 
(min. 43), dar anulat de arbitru.

In repriza a. doua „U“ ne-a o- 
ferit un - recital pentru care îi 
mulţumim, reuşind să înscrie în
că 6 goluri in ordine de către 
Chiriac (autogol, min. 47), ■ Tă- 
maş (min. 59 şi 72) amindouă 
din centrările ca Ia carte ale lui 

- Pojar, (evident cel mai bun ju- 
' cător de pe teren). Bulina (min. 

84 , Dican (min. 77), din penal ti 
acordat, în sfîrşit, pentru faultul 
conţls asupra lui P jpescu, care a 
mai fost îau ita tîn  careu în min. 
48 şi Apachiţei (min. 89, in ur
ma unui prelungit dribling înca- 
lreu. incluşi»' a portarului».

Prin urmare, duminică (meciul
se pare că va f» televizat şi bine 
ar fi să fie aşa!) lt  Baia Mare 
se decide promovarei Sn super- 
ligă. Teoretic şt practic. „U“ are 
două şanse din trei:.victorie sau 

' meci nul, faţă de una singură a 
băimărenilor. In  aceste condiţii 
studenţii clujeni au de partea lor 
şi ascendentul moral pentru câ 
Sn fond. nu au ce pierde chiar 
în cazul unei, doamne fereşte f, 
Snfrîngeri. ■ De asemenea, ei au o 

'apărare foarte bună( care poate 
decide soarta meciului, dovadă şi 
numărul'extrem de mic de go
luri primite şi dacă îşi , vor pune 
la punct cîteva scheme de utac 
şi mai ales contraatac, pentru a 
nu mai rata atît de mult, sîntem 
siguri' că ei vor obţine un rezul
tat favorabil. Ii vor susţine, ală
turi de noi, cei de acasă, şi mii
le de susţinători care vot* face 
deplasarea la'Baia Mare graţie şi 
excursiei gratuite oferite partici
panţilor la tombola organizată 
cu aţest prilej de domnul dr. M. 
Masto. Să aşteptăm cu încrede
re, toţi, şi acest verdict. SUC
CES, BĂIEŢI f

Brigada de arbitri pe care am 
amintit-o în parte a fost comple
tată de A. Stretea (Ştei), care a 
fost corect şi pe fază. Formaţii
le: „U“: Iasko — Gherman, Fa
lub, Jenei, Pojar — Năstruţ (Şă- 
lăjan, min. 87), Buliga, R. Sabo 
(Tămaş, min. 46) — , Apachiţei, 
Popescu; C.S.M.: BORZEŞTI: Co-- 
buz -— Bălan, Arminia, Chiriac. 
Ursache — Gavrilescu. Puţ oaş u, 
Zota, Ştefănescu — Rîmniceanu, 
Anton. Traian BARA

P.S. In acest meci „U“ a jucat 
fără Colceag şi Zanc, plecaţi la 
lotul de tineret pentru meciul cu 
Scoţia, şi I. Gigi. accidentat

„Cupa Kumite”
, Sîmbătă. Sala' sporturilor a 
exercitat o adevărată atracţie 
pentru iubitorii karatelor, în spe
cial tineri, care au avut prilejul 
să asiste ia .Cupa _Kumite“, o 
competiţie de ţinută, organizată 
de Uniunea ' Shotokan Karate 
din România. Au fost programa^ 
te întreceri Ia Kumite-cchipe V 
Kata-echipe, la care au partici
pat cele mai puternice formaţii 
din Alba Iulia, Arad, Cluj-Napo
ca, Huedin, Oradea, Reşiţa, Ti
mişoara şi Turda. După dispute 
atractive, cu multe realizări in 
dividuale. care au încintat real
mente numeroasa asistenţă,- po
diumul s a prezentat . astfel: 
KATA — 1. F.l.T.T. Timişoara 
(Adrian Nagel, Ccistopher Oina, 
Cristian Pocorni — antrenor A- 
drian Nagel); 2. Gemina Alba Iu

lia (Nicolae Pîclişan, Aljn ; Lup. 
Daniel Szabo — antrenor Dumi
tru Danciu), 3. Politehnica Cluj 
(Voicu Oprean, Gelu Otvos, A- 
drian Ciorca — antrenor Liviu 
Crişan); KUMITE: 1. Politehnica 
Cluj 1 (Dragoş Baciu, Petre Fi- 
lip. Marcel Mărcean, Florin Van- 
cea Pop, Florin Pop, _ Boloniy 
Zsolt — ■ antrenor Liviu Crişan). 
2. F.l.T.T. Timişoara (Mircea Bo- 
docan, Eugen Priseceanu, Ioan 
Gavriş, Marius Simu, Vasile La
zăr, Gelu Pintea. Florin Popa — 
antrenor. Adrian Nagel), 3. Poli
tehnica Cluj U (Nicolae Crişan. 
Radu Ciorca, Voicu Oprean, Bog-' 
dan Curuţiu, Gelu Otvos, Adrian 
Ciorca, Adrian Cristea). Compe
tiţia a fost sponsorizată de fir
mele TRANSGEX. ŞOREX, GED 
SERVICE, care au oferit cîştigă- 
torilor diverse premii.

H. MIRCEA

Sîmbătă s-a disputat una din 
restanţele pe care. le are de sus
ţinut formaţia sibiană F.C._ Inter. 
Intîlnirid, pe teren propriu, for
maţia Farul, echipa F.C. Inter a 
ciştigat cu scorul de 3-1.- In ur
ma acestui rezultat, F.C. Inter to
talizează 27 de puncte şi a urcat 
In clasament pe locul 11, făcînd 
„schimb de locuri" cu-Dacia U-

nirea (26 puncte) şi. Gloria (25 
puncte), situate acum pe locuri
le 12, respectiv 13. , - ,

Iată programul complet al eta-, 
pei a XXIX-a. programată dumi
nică 24 mai: Sportul Studenţesc
— F.C. Braşov (l-I), Corvinui — 
Dacia Unirea (0-1), F.C. Ploieşti
— Rapid (0-2), Dinamo — A.ÎS.A, 
(1-0), F.C. Bacău — Oţelul (0 -3), 
Electroputere — ’ Gloria (0-2), 
F.C. Inter — F.C. Argeş (0-1), 
„Poli" — 'Universitatea Craiova 
(1-1) şi Farul — Steaua (1-2). 
în paranteze rezultatele din tur.

D iv iz ia  Q

SITUAŢIE NESCHIMBATA IN 
FRUNTEA CLASAMENTELOR

Scurt bilanţ al etapei a XXIX- 
ă: 21 de victorii ale' gazdelor 

•(scorurile etapei la Cluj-Napoca 
.şi Arad), o singură „remiză** şi 
5 -victorii ale oaspeţilor, 86 de 
goluri înscrise (66 de gazde şi 20 
de oaspeţi). Rezultatele etapei.

O  SERIA I: Sportul COM AI- 
CO —- Faur Bucureşti 3-5, FEPA 
.'•74 Birlad ~  Portul Constanţa 
1-0, Unirea Slobozia — Petrolul 
Ianca 2-0, Autobuzul Bucureşti 
—. C.S. Tirgovişte 2-0, C.S. Oltul
— Olimpia R. Sărat. 4-0. Steaua 
Miz.il —1 Flacăra Moreni 1-0, Glo-' 
ria. C.F.R,. Galaţi — Unirea Foc
şani 1-0, Callatis Mangalia — 
Gloria Buzău 0-1,- F.C. Caracal
— Progresul Bucureşti 0-1. In 
clasament pe primele trei locuri: 
Progresul 40. Gloria C.F.11. 3», 
Autobuzul > 38 puncte. A ' *..... '

0  SERIA A II-A: Aris Arad
— Jiu t Petroşani 3-2, Gloria Re
şiţa —• Gaz, Metan Mediaş 2-0. 
U.T. Arad.'— Astra. Arad 7-0. 
F.C. Bihor —• Metalul Bocşa 4-1; 
U.M. Timişoara — Chimia; R: 
Vîlcea 3-1, Şoimii IPA Sibiu — 
C.S.M. Reşiţa 0-lv Unirea/ Alba 
Iulia — C.F.R. Timişoara 2-0, Me
talurgistul Cugir —'F.C. Drobo- 

- ta Tr. Se verin 1-0. Pînă la ver
dictul federaţiei in legătură cu 
litig iu l" dintre Unirea şi . U.T. 
Arad, legat‘de partida de la Al
bă liilia, cu ceva ^scenarii" ciu
date,: ordinea primelor trei locuri

Divizia C
In etapa a XXVI-a au" fost în

registrate următoarele rezultate 
în seria a Xl-a: Sticla Arieşul 
Turda — Soda Ocna Mureş 1-0, 
Minerul Ştei — Motorul Arad
1-O, înfrăţirea Oradea — Indus
tria Sîrmei Cîmpia Turzii 1-2, 
Mureşul'Deya — Aurul Brad
2-0, Metalul Aiud — Mecanica 
Alba Iulia 2-0, C.P.L. Arad — U- 
nirea' Dej 2-2, C.U.G. Cluj — 
Şoimii Lipova 2-3.

CLASAMENTUL

în clasament este următoarea: 
U.T. Arad 41,. Unirea '35 şi C.S.M. 
Reşiţa 38' puncte. In cazul' că 
vor fi adoptate sancţiunile de pe
nalizare a echipelor U.T.A. şi U- 
nirea cu- 6-, respectiv 4\ puncte, 
beneficiară va f i formaţia C.S.M. 
Reşiţa, care va prelua şefia cla
samentului. Dar s& ~ aşteptam 
verdictul.

#  SERIA A III-A: CJS.M. Su
ceava —■ Tractorul Braşov 4-2, 
Relonul Săvineşti — Electromu- 
reş Tg. Mureş 1-0, IC IM  Erajov
— Metrom Braşov 3-2 „Poli" 
Iaşi — Olimpia Satu Mare 2-0, 
Minerul Cavnic — C.F.R. Cluj- 
Napoca 1-1, Chimica . Tîrnăveni
— C.S. Aerostar Bacău 4-0, Fo
resta Fălticeni — Ceahlăul" Pia
tra Neamţ 3-1, »U“ — C^.M. 
Borzeşti 8-0 (amănunte în croni
că), Armătura Zalău — F.C. Ma- . 
ramureş Baia Măre 1-2 tare 
„cusut cu aţă albă" acest rezul
tat. • ' .A'

CLASAMENTUL '

1.
* 2.

3.
4.
5.
6.

.7.
a
!).

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

„u-*
Maram. 
Ceahlăul 
Tractorul- 
Suceava 
ICIM 
„Poli” ! 
■Met rom- 
Armătura 
Foresta . 
Ohmpia 
C.F.R. 
El-mureş 
Chimica 

Minerul 
Relonul 
Aerostar 
Borzeşti .

23 22 6 
2» 21 *  
29 17 5 
29 14 4 
29 13 6 
29 14 4 
2» lt  »  
29 -13 "5- 
2» 10 9 
29 12 5 
29 12 4 
29 11 5 
29 10 4 
23 9 6 
2if 7 6 
29 8 *  
29 6 4 
29. 2 8

1 69- 6 48 
4 64-16 16 
7 53-27 39 

11 30-41 32
10 37-36 32
11 42-45 32 
9 39-29- 31

11 38-32 31 
10 48-40 29
12 35-32 29
13 32-37 28
13 49-45 27
15 36-45 24
14 34-47 24
16 28-57. 20
17 26-62 -^0' 
19 40-69 16 
19 16-70 12

* „U“ este penalizată cu \2 
puncte. , t

PROGRAMUL ETAPEI A 
XXX-V: Chimica — Minerul 
(1-1), C.F.R. — „Poli" (1-1). •>- 
limpia — Relonul (0-1), Metrom 
—- C.S.M. Suceava (0-1), Electro- 
mureş — ICIM (0-1 j, C.S. Aeros
tar — C.S.M. Borzeşti (1-0), F.C. 
Maramureş^—„Ii" (0-0), Ceahlăul.

Armătura <4-41, Tractorul .— 
Forfesta (1-0). In paranteze re
zultatele dih tur. *

n m r -  i 'F r ir in m m rx ii î .*:4.u i

1. Metalul
2. Şoimii
3. IJS.C.T. :
4. Minerul
5. Motorul 

• 6. Unirea
' 7: Mureşul 
8. Mecanica 
9.. Aurul .

10. Sticla
11. Soda
12. înfrăţirea
13. C.P.L.
14. C.U.G.
15; ’ Oţelul

23 15
24 14
25 12 
24 12 
24 14 
24 12
24 12
25 12 
25 12 
24 11 
24 11 
24 7 
24 7 
24 6 
24 6

0 10 
3 9

a 15

43-21 32 
47-35 31
36-26 28 
30-25 28
34-36 28 
27-36 27
45-27 26
30-41 26
46-34 24
31-29 24
37-33 23 
36-30 19
35-42 18 
22-43 15 
17-58 15

ETAPA A XXVII-A (23 moi): 
A uru l — înfrăţirea (0-4), Oţelul 
— Minerul (0-1), Motorul — Sti
cla (1-0), Soda — C.P.L.; (2-3), U- 
nirea — C.U.G. (0-0), Şoimii — 
Metalul (0-1), Mecanica — Mu
reşul (1-2). In paranteze rezulta
tele din tur. Industria Sîrmei stă.

\ » § • •  T rT nuT l OHIII OPdl i n  Brustur, A, Ciobotaru, M. Jucan, I. PalivaŞj M.
A t I e t I S m * TETRflTLOrtUL oCULAR Şchiopu, R. Ţegean — pregătiţi de prof. Elena Si-

’ mionescu şi Mariana Vişan) 1233 puncte: 2 Şcoala
generală nr 23 cu 1181 puncte; 3. Şcoala generalăZilele trecute. Inspectoratul şcolar jude-ţean a dat 

întîlnire, pe „Municipal", celor mal bune echipe de 
elevi din cuprinsul judeţului (numai din Cluj-Na
poca 30), care şl-au disputat întiietatea la tetratlon 
(60 in, lungime, aruncarea mingii de oină şi 800 
metri). La capătul a două zile de întreceri, de o 
depsehită dîrzenie, superioritatea evidentă a elevi-, 
lor din municipiul Cluj-Napoca şf-a spus cuvîntul 
în privinţa ierarhiei finale, care dă dreptul de par
ticipare la finala pe ţară. Colaboratorul nostru, 
pref. Petru Nagy, ne-a făcut cunoscute cele mâi 
btine echipe şi punctajele obţinute.

.BĂIEŢI: 1.'. Şcoala generală nr. 1 (C. Borz, h

: nr. 5 cu 1089 puncte; FETE: 1. Şvoala generală nr. 
11 (Santi,i Almăşan, Cristina Bor.da. Nicolcta Mu
reşan, Georgiana lichişan,' Valeria Costea, Cristi
na Gafton, pregătite de prof. Maria Doha, Maria 
lgna şi Virgil Chira) a totalizat 1331 puncte; 2. 
Şcoala generală-nr. 21 cu 1344 puncte; 3. Şcoala ge
nerală nr. 17-cu 1277 puncte.

Un ultim amănunt: virsta concurenţilor şi con
curentelor cuprinsă între 13 ţ i,-14 ani: De subliniat 
câ au încheiat întrecerea 24 echipe de băieţi .şl 25 
de fete. Felicitări .tuturor pentru .dăruirea «xempla-, 
ră cu care au-luptat pentru intliet^tc. - 

■ ■ ■ ■ • ■ v  ■

. Teatrul National — ’ CRISTO- 
FOU' COLUMB, ora 19. Premieră 
pe ţară. .

Opera Maghiară — NABUC'CO,
ora 18,30. Abonament' Sacral. 
Spectacol prezentat în limba ita
liană. • ! ' 1

Universitatea liberă, azi, ora 
17, în sala mică a Casei univer
sitarilor: PREZENTAREA ME
TODEI „SAIIA.JA YOGA“, CU 
PROIECŢII VIDEO.

Vremea va fi răcoroasă cu ce
rul temporar noros. Pe alocuri 
ilupă amiază, vor cădca avorse de 
ploaie. Vîntul va sufla în gene
ral slab. Temperaturile minime 
vor fi ctiprinse între 5 şl .8 gra
de. Iar cele maxime între 18 şl 
20 grade. _ Ieri la Cluj, la ora 12, 
erau 10 grade, iar presiunea at
mosferică era de 733.0 mm Hg. In 
creştere. In următoarele-jtrei zi
le vremea -o menţine' răcor.iasâ 
Sn-prima pa-te. apoi se va încălzi 
tropifit. Im n GIURGIU, .meteo- 
roluii de sei’Viciu.
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Pentru â rămîne' competitivi 
«i eficienţi în acelaşi timp şi 
In condiţiile* "'create de econo- * 
mia de piaţă, chimiştii turdeni 
au depus toate diligenţele în 
vederea retehn61ogizării princi
palelor capacităţi - de producţie, 
concomitent cu : modernizarea ţi 
diversificarea unei game vari
ate de produse. * '
— încă din anul- trecut, ne 

spunea ing.* Mircea Tulai, direc
torul economic-' al SC „Uzina 
chimică' -S.A; Turda, am înce
put echiparea instalaţiei de e- 
lectroliză cu anozi de titan. In ; 
acest sens, am încheiat o cola
borare, pe 5 ani cu firma italia
nă J>E NORA PKRMELEC'*, pe
rioadă în care rămîne şă op
tăm fie pentru cumpărarea ano- ■ 
zilor respectivi, . fie pentru în
chirierea lor.

— .Electroliza „ fiind unitatea m 
productivă de bază, retehnolo- - 
gţzarea, ţi va însemna pen
tru economia lizîriei?
— Reclucerga' consumului de

energie electrică cu cca. 20 la 
sută, ceea ce valoric îrfseamnă 
economisirea a 15 milioane lei 
şi, în plus, instalaţia va func
ţiona în condiţii de. siguranţă 
deplină. Tot din anul^recut sîn
tem fn legătură cu firma en-'
' gleză ICS pentru construirea -u- 
nei ' electrolize, cu membrană 
schimbătoare de ioni în baza 
studiului de fezabilitate întocmit 
de firma „SIMON CARVES"

. LTD. Căutăm şi alţi parteneri 
străini pentru a participa, in 
cadrai unei societăţi - mixte la 
realizarea ' acestei investiţii în 
valoare de cca 55 milioane do
lari. Dealtfel, directorul nostru 
general, domnul Viorel . Moraru, 
se află în Israel pentru a du
ce tratative în acest sens. •

— Despre diversificarea pro
ducţiei, ce ne puteţi spune?

— Chiar de la începutul a- 
cestui an, susţinea ing. Victor 
Tătar, director comercial, am 
asimilat în fabricaţie noi pro-, 
duse din gam a. antidăunătorilor

pentru agricultură. Este vorbă 
de- pivot, mancovit, folpan, pro
duse căutate 'pe/p iaţă Şi. In 
plus, deosebit de rentabile pen
tru noi. Aşteptăm firma olande
ză AKZO să participe , tot ca 
societate mixtă, la realizarea u- 
nei instalaţii; pentru producerea 
silicatului de potasiu. Deoarece 
există cerere, vom trece la va
lorificarea clorului sub formă de 
produse clorurate. Grupa de 
cercetare uzinală deja acţionea
ză în această direcţie. Se află 
în curs de realizare instalaţia 
de recuperare. a cuprului din 
zgura de la instalaţia de oxi- 

:clorură. Anual, pe această cale, 
vom recupera cca 20 tone cupru. 
Asta înseamnă mult pentru noi.

— Sînteţi o uzină rentabilă?
—  în  primele trei luni, din 

acest an, am realizat ur» profit 
de 77 milioane lei. Şi-am mer
ge şi mai bine dacă n-ar fi blo
cajul economic. Nici acum n-am

. reuşit încă' să înpasăm cele 500 
milioane Iei pentru produs iile 
livrate unor beneficiari. Şi-a- 

■ tunci 7

> " Ion CORDOŞ

Comunicat de presă
■ • lllrroare din pa*» Iu

In ’continuâre, poziţia faţă de propunerea U.D. 
M.R. este sintetizată astfel: „Problemele care se 
referă la.situaţia cetăţenilor de etnfe maghiară din 
România nu sînt .şi nu pot fi obiect de discuţie 
intre guvernul nostru şi cel ungar. Singur 'Guver
nul României este cel care poate şi are datoria de 
a lua măsuri pentru a asigura drepturile persoane
lor aparţinind minorităţii maghiare şi protecţia 
identităţii acestei minorităţi, la nivelul celor mai 
înalte standarde internaţionale. Aici nu este nimic 
ie rezolvat cu nici un alt guvern. Dacă; Guvernul 
României 'nu l j  face, este desigur răspunzător în 
faţa im unităţii internaţionale, dar. aplicarea -stan- ■ 
dardelor internaţionale nu poate fi obiect de discu
ţii. Este âtievarat că,' foarte adesea, în ultimii doi 
ant ş-âu 6mis tot feiul de pretenţii şj s-a încercat 
să se .impună'din afară Guvernului României anu
mite1, măsuri privind pe cetăţenii români de etnie 
maghiară. , Ace^t lucru însă nu creează .drept şi nu 
înseamnă *că guvernul ̂ nostru va accepta vreodată 
să împartă cu altcineva răspunderea pentru soarta 
cetJţenilorsăi, indiferent de originea lor etnică**. * 
Se mai adaugă că, în ceea ce priveşte eventua

lele comentarii asupra angajamentelor internaţio
nale ale Guvernului, Uniunea Democrată Maghiară 
din România are deplina posibilitate să se pronun

ţe, ca şi celelalte-partide şi formaţiuni reprezenta
te în Parlamentul României. în cadrul general de
mocratic crearla noi după Revoluţia din decembrie 

v_ 1989. ,/ - ..
_ întrebare: Există "vreun caz în care reprezenţan- 

ţi ai minorităţilor tsă fj participat Ia negocieri în
tre guverne? Ziarul pe care l-am: citit, „Magyar 

> HirlapH, menţionează; In. acelaşi articol, că au .mai 
existat cazuri, asemănătoare cu cel preconizat - în 

' propunerea U.D.M.R;. şi se evocă . participarea re-
- prezentanţilor minorităţii germane din România la 

festivitatea semnării tratatului bilateral româno- 
'german. ;■ ■ ..

Răspuns: Ceea cc pot să spun este că nu există
- în practica guvernului nostru şî, d in 'cîte cunosc, 

riici a  altor guverne, vreo situaţie în care Ia ne
gocierea vreunui acord între guverne sâ fi partici
pat reprezentanţi ai unor partide sau organizaţii 
politice, în cazul de faţă U.D.M.R. Cazul evocat de

' dumneavoastră nu .este. relevant. Este adevărat că 
Ia ceremonia semnării Tratatului de colaborare şi 

,. parteneriat româno-german au fost invitaţi şi au 
luat parte reprezentanţi-ai organizaţiilor minorită- 
ţii germane din România, dar. ei nu au participai

- la negocieri, iar negocierile s-au desfăşurat doar 
. J între guverne, aşa .cum este normal. *De altfel, am

convingerea că, atunci cînd va avea locceremonia 
semnării Tratatului de colaborare şi bună vecină- 

 ̂ tate • romfino-ungar, aflat în curs de negociere şi
- eare sperăm că se va încheia cît mai curînd, vor 
fi invitaţi să participe şî reprezentanţi ai U.D.M.R.

ERBIGID

GEL MAI ELASTIC ERBÎCID PRIVIND EPOCA 
OE APLICARE LA CEREALE PÂIOASK

.<* Controieazâ buruienile dicotiledonate care st combat greu cu alte 
produse » Efect deosebit pentru Galium Aparine,Galeopsis* 
tetrahit, Convolvulus arvensis, Rubus caesius, Rumcx spp etc. •  Se 
aplica oridnd, pină Ia o luna înainte de'recoltare şl nu cauzează, 
rcducereaf recoltei •  Este compatibil cu cel mai mulţi agenţi de 
•combatere. •  Din acest moment este singurul produs care vâ asigură 
o fnmbatcre eficientă a bi?—‘‘Hlnr.

Reiaţii mplimentare la.
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BREVIAR COMERCIAL
SEMIMONOPOL. ^Negocie

rile de preţuri ale societăţilor 
comerciali cu Industria Cărnii 
au mers foarte greu, un timp 
magazinele alimentare din Cluj 
fiind nevoite .să-şi aducă marfa 
din al te, judeţe. Producătorii 
n-au suferit prea mult din aceas
tă cauză, pentru că aveau şi au 
magazinele proprii în care-şi 
stabilesc singuri preţurile. In 
loc să stimuleze producţia, deci, 
transferarea spaţiilor comercia
le către producători le creează 
posibilitatea impunerii ' unor 
preţuri de monopol. In  loc să 
avem mai’ mulţi producători, 
ne-am trezit că avem mai mulţi 
„comersanţi". Toată lumea vin
de şi revinde: partidele şi-iau 
deschis crîşme (mă rog, restau
rante) şi buticuri,- ceasornicării
le vînd bonibon, restaurantele 
vînd confecţii, magazinele • df; 
confecţii vînd televizoare. Nu
mai că nu comerţul, ci produc
ţia. este cheia unei vieţi- mai 
puţin mizere.

•  LICITAŢIE. în  12 mai. Co
munitatea Evreiască (M) a scos 

'la licitaţie spaţiul în care func
ţionează parfumeria „Sanda1* (str. 
Doja nr. 25). Licitaţia a fost cîş- 
tigată de un domn care a ofe
rit o chirie lunară de 2.100.000 
lei. Magazinul comercial ' conti
nuă să funcţioneze în spaţiul ' 
licitat prevalîndu-se- de decizii
le,- vechi-şi- noi,, ale organelor lo-,. 
cale ale puterii de stat. De alt
fel, nu se ştie cu certitudine da
că este- valabilă Legea 5 ; pe 
care nu a abrogat-o nimeni, dar 
care este ignorată eu bună şti
inţă, chiar de către organele ju 
decătoreşti. ' Surescitaţi! noştri 
parlamentari nu se mai opre e 
din gîlceavă. executivul provi
zoriu n-are asemenea competen
ţe (ceea; ce nu-1 împiedică' să’ 
dea H.CF. şi instrucţiuni la con
curenţă cu „odiosul*); aşa că 
tranziţia la economia de piaţă „ 
a rămas in sarcina administra

ţiei locale si a organelor jucfc- 
cătoreşti. De aici şi consecinţele!

•  GARANŢII. Toată lume» 
ştie că de calitatea mărfurilor 
ce şe comercializează în regim 
de consignaţie (cu cîteva excep
ţii nesemnificative) nu. este ni
meni răspunzător. Citeva per
soane nemulţumite de păcăleala 
la gramaj sau de calitatea măr
furilor- cumpărate au venit- să 

; se. plîngă la noi. Noi am ccnsul- 
tat bibliografia diri domenii;. Iri 
H.G. care reglementează ■ «jl-ta- ■ 
tea produselor şi. serviciilor se 
pre.vede la  articolul i3: Produ
cătorii, importatorii şi cernfcm- 
anţii răspund şi cazurile în 
care livrează produse, s*rsfuit 
(sic!), CU preţ redus, ie închiria
ză sau le dî-tribuic sub ;., alte 
forme, dacă accs'« prezintă a- 

. bateri faţă do parametri calita
tivi declaraţi sau- garantaţi. A- 
cceaşi responsabilitate o :mi şi 
prestatorii de servicii". Artifo- 
Iul 15 din H.G. interzice dc-a 
dreptul' comercializarea de măr
furi care nu poartă p« produs, 

■pe etichetă, sau ani baia j; infor
maţii de rectJnwterc- — ieţin- 
tificaro ca: marefe prado -âtoitiiai,' 
denumirea pnxinvttni, prir.tnpu- 
lele Jcairaeteristio de reîori'.îţu,- 
data fabricaţiei, , termenele tie 
garanţie sau de vaUiriţitate. Dra- 

' ma e că nu se ştie prsa bine 
ce sînt consi|T3ţitte: prwîucă- 
tori nu ' sînt, m.i*Tazihe . comer
ciale spun f ă  nu sint, :«-it râ
mîne termenul de prestatori, dţ 
servicii, bun şî aerst». că tot 
obligă pe cineva , s-i r l ‘;p'indă 
de calitatea • şerWeiilor. 
dată consignaţiile vfîiă nesttn- 
gherite de pretenţiile C°niii ?> 
Naţionale pentru Stii>t«rcK'.' JH**-,, 
trolofiie şi . Calitate, ,;ub v-.otivvl 
că., vînd lucruri vectit- A..ivâ: <i- 
găr{, cafea, mohatr ambalat, <îul: 
ciuri, băuturi răcoritn.i*». bifei- 

; terii, gablonţerw, trkoCaK' tur
ceşti, metraje etc., el:.' K ade
vărat ■ că majoritatea , fvccstor 
mărfuri s în t' vechi; pe exprr:i*.e 
sau ieşite din garanţie?’

"''M. SANGEOHZÂN

SURI • IWflRWTII
’ •  VERNISAJE. Sînteţi in v i
taţi să luaţi parte lă . vernisajul 
expoziţiei de sculptură Simion 
POP. .care are loc astăzi, 13- mai. 
orele 18, la rangul H ai Teatru
lui Naţional Cluj. ;;

A r  doilea vernisaj "aro loc tot 
astăzi, la Galeria de Artă „Bas
tion** din Piaţa Ştefan cel Ma
re 5, de la orele 17, cînd va 
fi vernisată o» expoziţie colecti
vă de design vestimentar, orga
nizată de Asociaţia Artiştilor 
Plastici Clu)

•  MARAMUREŞUL ŞI MUN-' 
Ţ ii SAI. Miercuri, 20 mai, de 
la orele 16, Ia Biblioteca- Cen
trală Universitară «Lucian Bla
ga". va avea Ioc proiecţia cu 
diapozitive color ’ .Maramureşul 
şi' munţii său". Prezintă domnui

profesor Petre Dunăreami/ In- 
trarca liberă. . _

•  JAZZ. Joi. 21 mai, de la 
orele. 19. Ia Casa Ann-tii Gluj 
va avea loc concertul îiîo \vn 
al formaţiei Erieţ» I/itvver Tvlo,

, concert organb-r.t de Centrul 
Cultural Francez Cluj. -

•  SBMfOTtCA DK EXCEP
ŢIE. Luni. 18 mai; a ;ne>.puţ îa 
Liceul .Em il Iîa'covi ţă", ricin? de 
preîr’jt’rî „.Semiotica oe eveep- 
ţie academica a grafie» literei 
de alfaljet latin", susţtr.ute de 
profesor universitar Petn» Po- 
gânr.eanu. Prelegerile, unice în 
ţară. de un înalt nivc'v interna
ţional, şi cpre se vor •desfăsura 
tinip de îr.ră trei zile, m.irţ;, 
19 mar, miercuri 2t» mai joi. 
21 mai, d« Ia orele 12, s-*. etn

..în cinstea aniversării sept!i;we 
nare a- Seminarului pedagr.fîe 
universitar., succesor fiind L i
ceul „Emil Racoviţă**.

Dem, ŞGFROK

v  In Cîmpia Turzii:

APOCALIPS PENTRU SECOLUL XX.

Vo invitom de azi, pirvă în 24 mai a.c. să luaţi 
parte fa o serie de Conferinţe biblice susţinută de 
conferenţiarul

J. H. ZACHARY (S.U.A.) 

la Biserica Creştină Adventista din Cîmpia Turzii, 
slr. - Horea nr, 1S|, in fiecare seara o re te 19,00.

Vc aşteptăm cu drag!

SUCURSALA JUDEJEANA C.E.C. CLUJ 

informează cetăţenii care au beneficiat de credite 
pentru cumpărarea de locuinţe» câ neachitarea in 
termen a ratelor lunare atrage după sine vînzarea 
la licitaţie o apartamentelor respective. (762)

COOPERATIVA „ARTA JUCĂRIILOR" 
aUJ-NAPOCA

orgoriiiează concurs în dato de 25 mai a.c., pen
tru ocuporva postutui de ■ ; - '
- •  Contabil principal

Refoţii suplimentare: lo biroul personal* învâţo- 
mînt, telefon 14-42-48. (748)
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1MOIMIAL.E
iiitjltfctual'ă'36/1,70/86 doresc 

cunoştinţă intelectual, vîrstă- a- 
propiată, în vederea- căsătoriei.. 
Oficial 5 Grigorescu, sector 504 
pentru Maria: (11672) . '

•  Contabilă, 31/1,60/67 doresc 
curioştinţă bărbat serios în ve
derea căsătoriei. Oficiul 5 Gri- 
gofescu * scctor 504 pentru Caria. 
(11672-A) ‘

Vînd garsonieră confort 
I î n  Mănăştur. .. Telefon
17-98-35r între orele. 17—21. 
(1X5.8)

Cumpăr -casă cu-grădină 
pentru centru social — han
dicapaţi motori. Serviciul de 
ajutor - maltez - in România, te
lefon 11-58-01, • între orele 
8—16. (116GG)

•  Vînd sii'tiiă zincată 2,5 
mm. Telefon 16-08-52. (11229)

o Vînd camionetă. 3 tone 
Muscel. Telefon 17-*7G-55 "du-' 
pă ora 13. (117(52)

» -tVîhd > Opel. Rekord (diesel),' 
sau motor A ro ; (diesel) Cîmpu- 
lun;;' Tclef&n. 13-52-5.4.- (747,8);

• •  Vind Fiat Iv^co (1985, 5,3 t), 
cuve inox- cu cărucior (500 kg).' 
Telefon KrOa-24. (7477) V
• •. -Vînd .pian scurt placă de', 
bronz; Telefon 952/13-16-73 in
tre orele;- 16-22. • ( 11675)

•  Vînd" Audi 80 LS şi Tra
bant : 601. ..Telefon 14-97-83. 
(11678) /'

•  Vînd . atelier de dărăcit şi 
tot*1 lină' in :. Aghireş Fabrici^- fa
milia , Souca.. Preţ foante- convc-

'•nabţl. Str.' Gărit- nr. - 229.(11683)
•  Vîrid autoturism.îRohault 16. 

Telefon 11.-40-1-3, Moţilor 83. 
(11723). . . , . - : ,\-

•  - Vtnd. maşină de ' cusut . elecr 
.trioă - Veroniea: .Telefon* 13̂ 21̂ 98 .

-după-ora- 17, (î-1356) . V, .. ,.
.* '.Vind bitum. Tel. 12-00-28. 

(11350). , ; . ; ..... . ;.
•  .Cumpăr: aripi. faţă Renault 

5. Teiefon 18-30-32 - dUpă>ora..18.
(iwc>i)x ;\v

•  Vîncl TV . color, combină 
muzicală, şi- video- stare bună.

-Preţ- convenabil.. Telef:. .13-12-39. 
(11359)

•  Vînd televizor color. X̂ oevre 
folosit,, '._Tudor, . orele 20—22.
14-21t78 şi bujii .electrod Bosch' 
Ford.:-(Î1G70.)
: :k i VInd bicicletă rusească no- 

ttă' şi transformator, sudură. Te
lefon 18-04-75. (11663) . ;

V  «I 'Vind . urgent-casă în coniu- . 
;na . Ci'ianu. (25- km). Str. Ceho- 
Siov't'f ri ne. 4,'ap.. 11.4,' (11338-A) 

.'./ttid'' dulap bucătărie nio- 
noljlitei. 1,20 x 2. x 0,55, mela-

i minat alb ş i . maron, -preţ-20.000. 
Asigur şi. transport. în-preţ; tre- 
pi«d "foto' (vkleo) german, 20.000 
lei-,.. Telefon 13-03-78, Tambuc. ~ 
(11330) 'v ‘ . ' '

•  ne vînzare apartament cu 
două camere confort I, etajul II, 
zona Mănăştur, pe : valută. In
formaţii lâ telefon 14-63-89. ; 
(11333)

•  De vînzare apartament cu 
trei camere. Telefon 16-50-15 în
tre orele 18—20. (11630) - 
.......V înd motor electric, 380 V/
4 kw, vană fontă 1,20 m. Tele-

I fon 14-34-73 după ora 16. (11621)
•  Vînd apartament 3 camere

i cartier Grigorescu. Telefon
913/2-11-13. (11631)

•  Vînd autobasculantă de '6,5 
tone, motor Savien, cu bena su- 
praînălţată, stare excepţională. 
Cosma Vasile, str. Maxim Gor* 
k i . 96, după ora ,15. (11282)

•  Vînd maşină de tricotat cu 
cartelă. Telefon 11-51-92. (11274)

•  Vînd. boxe Videoton 2 x 70 
W, ,'radiocasetofori •'Elekta- şi -a
parat de mărit (alb-negru). Te
lefon 13-82-67, dimineaţa. (7481)-

•  Vtnd! mobile .etc.'. Lichidez 
gospodărie. 'Hoinar, str. Emi
nescu 1. (11290) , ‘

•  Vînd calculator IIC-90 si
gilat. Cartier ‘Gruia, str. Migda
lului, bloc 22, ap. 12. (11G14)

•  Vînd cutie viteze (4 + 1) 
^ nouă, pentru . Dacia. Telefon

36-03-20. (11604-A)
O Vîrid urgent ţuică de pru

ne ("00 lei/l). ’ Telefon 1G-03-20.
■ (11604) ■ -

•  Vînd televizor'Diamant 163 
cu tub ciriejscop nou. - Telefon
15-36-69. (11579)

•  Cumpăr; video portabil, ori
ce : marcă, eventual defect. Te
lefon 13-63-59. (11606) / -

•  Vînd maşină de cusut Rin-
- per pentru textile şi piele, La
da- 1200/S cu remorcă marfă. 
Telefon 15-92-28.- (11509) .

•  Vînd Dacia 1310 TLX, 0 
km.; Informaţii telefon 13-61-51. 
(11136)

•  Cumpăr - antichităţi: obiec
te ornamentale, mobilă, ceasuri

' (defecte),, picturi, alte curiozităţi. 
Telefon. ll-45:20. (10843)

) • ' '  Vînd casă 4 camere, bucă
tărie, baie, grădină. Str. Mănăş-. 
tur nr. 42, telefon .17-66-20,
(11692) :  .. . . . -

•  Vînd • urgent dormitor,, cam- . 
pear extensibilă, bibliotecă, noi.

• Telefon 14-65-81. (11691)"
•  Vînd u rgent' sobă de încăl

zit cu' petrol, butelie aragaz. Te—
: lefon -15':46-50. -(11690)"

•  Vînd urgent 3 camere pro— 
pri-̂ t-ater doritor-' ' Oferte: telefon’.

' 15-■ 12 -61̂-" (11697-'A) , ; . , ' :
• '  Climpac . iirge^t nhiireuma-. 

tlq‘ „Viprosal" — U.R.S-S;. Tele- 
fo;i' ll-f,5-94. (100) . . .:

•  ' Cumpăr.-.bonuri V.. benzină.
- Telefon • 12:-06-24. (11793) '
. * «  Vînd piese’ Renault 10. Re
laţii telefon 16739-60 (11240)

•  Vîrid ; candelabru... cristal ş i . 
calorifere - fohtă.. Telef. 11-97-69.

Vînd Chioşc metalic- d i au
torizaţie de funcţionare -în vpd; 
comercial bun., navete bere şi 
suc: Telefoh 14-17-11. (11821) ;...

•  Vînd MZ.-ETZ: 250 cmc, an 
fabricaţie 1986, stare excepţio
nală,-îfînă : pe. disc," cutii latera
le '.- jeos&bite. , Telefon 11-51-46, 
orele, 10,00—17.00. (11853) ' '.. j

' •  Vjnd. materiale pentru con- ' 
stnicţife: cărămidă (50 x 30 x 
23), ciment,', cherestea. -r Telefon 
13-77-W, orele /i7—19: (11854) ;

•  Vind urgent maşină de' tri- 
cotăt: Brother ' jaoo'neză — nouă..

• Str.. Horea nr.. 74,' ap. 5. (11871)

m m ?

. •  .Dau în . chirie, apartament
■ cu 3 camere şi'telefon,' pe ‘va

lutei, In'cartierul Mănăştur. In-' 
' forrriaţii la telefon 17-75-84. ■' ' 

(11303) / : • /• - : '
Caut să ^închiriez garsonie

ră mobilată cu telefon. Zilnic- 
8—10, 22—23, telefon 18-37-91.

' (11057) . : ' .
o Caut garsonieră sau aparta

ment cu 2 camere pentru închi
riat. Sunaţi la telofor) ,16-01-97,

. zilnic între orele 16—19. (11293)
•  Studentă grecoaică caută: a- 

partament. în . cartierul Zorilor, 
cu două sau trei-camere, mobi- • 
lat, cu telefon, în valută. Sunaţi 
la telefon 12-82-02, îh fiecare zi 
după masa de la ora 17—21. 
(11752) • >

•  Dau în chirie apartament
2 camere cu telefon, pe un an.' 
Plata anticipat. Telefon 13-23-17. 
(11848) ;

•  Intelectual . caut urgent de 
închiriat garsonieră sau apăr- 
tament 2 camere cvt, te.lefon zo
na Pata, Gheorgheni. Telefon
15-48-19. (100) - ,

•  Nou!!! Jaluzele plastic 
diferite culori . tip „Ncker- 
man“. Iîulou plastic. 16-39-31. 
(11138-A) -

a Transport marfă l,*» to
ne — 40 lei/km^ 100 Ici ora 
tic staţionare. Negociabil pen
tru distanţe mari. Telefon
15-39-16. (11171)

■ Schimb urgent' 3 Gamere 
s proprietate Zorilor cu 2 came
re -i- garsonieră; ambele propriie-. 
tate, în Gheorgheni zona . Pata. 
Oferte - OP 1.» C.P. 10l6.. Cluj. 
(11697)  ̂ ■ ■
: •  Schimb locuinţă- de, stat 73 
mp privatizaţilor pentru . două * 
camere eonfort' .şi, una garsonie- 
ră îetaj, 1—3. Prefer Grădini: MăV 
tâştur, Scorţarildr, Zorilor. Te
lefon 13-87-06 orele 14—19. 
(10977)' ,
' •  Schimb apartament 2 ca
mere Zalău cu similar Cluj: Res 
laţii la telefon' 17-98-36 după 
oră -17. (11232) “ . : ,

•  Schimb apartament proprie
tate : 3 camere decomandate în

' Oradea, • str. Someşului nr. 5, 
bloc Pb 53, etaj III, ap. 13 cu
2 camere decomandate în Dej. 

'Telefon 15-41-47. (11307)
•  Schimb apartament 2 ca

mere Bucureşti, zona Obor cu 
apartament , 2—3 camere Cluj. 
Telefon 95/16-05-91. (11345)

•  Schimb garsonieră cu apar
tament cu 2 camere. Telefon'.
18-27-54, după ora 16. (11836)

În c h i r i e r i
•  închiricz garsoniera nemo- 

bilată. Str. Pasteur, telefon
12-07-84 orele 16—20. (11755)

' •  Solicit împrumut de 200.000 
, lei pe termen scurt, cu. dobîndă 
mare. Telefon 11-76-24, orele

/ 16—20. (11679; _ ' . ; ■

•  Solicit tir liber pentru' un 
transport din Germania în Cluj. 
Oferte la telefon 18-89-74. (11750)

•  Profesori' medităm matema
tică. Informaţii la tel. 17-62-60, 
sîmbătă între orele 17—19.

' (11601) /

^ > •  Angajez. 2 bucătari (Ş:C.). In—- 
Cormaţii 11-84-34, str. B.P.,Haşdeu 

. nr. -55. (11593) ;-V , - ^

•  Aniunţ important. • Toate per- 
- 'soariele care au primit repartiţie 
t pentru locuinţă din fondul _ loca

tiv de stat, în blocurile aflate 
Sn finisare sau, în construcţie,

: sînt rugate să se , prezinte în 
data de joi, 21 mai 1992, ora! 
18, în-faţa Casei; de cultură a

■ studenţilor pentru discutarea de- . 
ciziei primăriei. Comitetul de 
iniţiativă. (11686) .* '

•  Ofer spaţiu pentru depozi
tat. Telefon 14-42-33. (11362)

•  Boca. Cristina pierdut legi* ; 
timaţie de serviciu „Clujana*4. O 
declar nulă. (11611). . -  ̂ ,

•  Secelean Florin pierdut car
net de student 11 declar nul. 
(ir642) ■

•  Pierdut portmoneu bordo cu 
acte importante. Găsitorului - re
compensă. Telefon 18-70-02: 
(11382) - • .

0   ̂Cu ad încă durere anu iiţâm  

încctarrn  d in  vU{A a  scum pu lu i 

nostru soţ, ta tâ  .şi bun ic , 

GRO ZA  GA V R II.

In v irstă do 71 an i, d in  C o n işu . 

înm orm în ta rea  are toc az i, 19 

m a i 1992, orele 11, în  satul co- 

ruşu . Soţia Leontina şi cei 10 

copil* cu (am iliilo . (74S0)

^  S*au scurs do i a n i de c ind  

.scum pa  noastră soţie,.- m am ă şi 

soacră. FU RDA  ROD ICA  a  trecut 

Sn ne fiin ţă . Dum nezeu s*o od ih 

nească tn pace. Fam ilia . (7473)

% Cu  aceeaşi durere In  suflet 

anun ţân ţ că s-a lin p liu it  un  an 

de , la  treccrea în  ne fiin ţa  a ce

lei caro a fost cea m a i iub ită  

so ţie ,^m am ă, fiică  şi bunică- 

SABAU DO IN A , N u  te vom  uita 

nic iodată. Fam ilia . (113-17)

f  r lo s  om ag iu  iub itu lu i nos

tru  vsoţ,' ta tă ’ .şi bun ic  BOAR 

N IC O I.A E  an i de la  . dure

roasa despărţire. Fam ilia . (1U39) 

^  D ragi şi neuitate am in tir i 

însoţesc în  eternitate 1 pe iu b itu l ' 

nostru soţ şi ta tâ INDOLEAN 

IO AN , la  6 an i de la  deces. So

ţia şi fiica, (11122) v

^  P ioasă aducere am inte la- 

şase lu n i de la  trecerea in  eter

nitate a celui <jarp a fost soţ 

şl .ta tă  FA RÂG A U  M IH A I. Ml- 

nerva şl M iliaela. (11793) , •

•  Dragă TONI, ch ipu l tâu 

b lînd  ' ’şi bun  : n u -1 Voi u ita  ni- 

clodată. A  ta  < p r ie te n i O tlliă . 

(U764) ‘ /  -

> •  S intem  a lă tu r i de famiUa 

Mocuţa în  aceste momente de 

dureroasă despărţire. Sincere 

condoleanţe. Fam ilia  doctor Con- 

stantea. (11763) ..

% S întem  a lă tu r i de coie^a 

noastră . Pop corne lia  In  .m area 

dur?re p r ic inu ită  de decesul ta- 

tă?ul el drag. Colegii d in , ca

dru l Serviciului adm in is trativ  al 

S.C. A rm ătu ra  S.A. (11700)_

ţ  Sincere - condoleanţe şi în 

treaga noastră ; c °m Pa!»iune asis« 
tentei şef Popr Rozalia  la  pierde- 

rea ta tă lu i socru drag. Colectivul 

cr6 ?ei M ănăştur -W (11267)

g  îm părtăş im  durerea coie^ci 

noastre Ilo n a  Deszi la despărţi

rea de buna  sa m am ă. - Colegii 

dc la  Sucursala ju d . C.E.C. C lu j. 

(11738) -

0  Sincere condoleanţe colegilor 

noştri Iei ci u Io an  şl le lc iu  Ana 

în  ,aceste clipe d© grea suferin

ţă. Colegii de la  Apele Române 

C lu j .(11363) ,

0  Sincere condoleanţe dom nu

lu i dr. Gavriş Soriii la  decesul 

m am ei sale. D r. A lin a  ^Muntean. 

(11749) ;.

^  S întem  a lă tu r i de , colegul 

nostru M ocanu Ioan - D ănuţ - în  

marea durere prod,usâ de m oar

tea ta tă lu i drag. Colegii de la 

atelierul prototip -- Termorom. 

(11698)

'0  A lă tur i de •' fam ilie  11 de- 

p lînge iu  p e ; bunu l nostru coleg 

L O ^ T A r  IO S IF  plecat prem atur 

pe d rum u l fă ră  întoarcere. Colo» 

giJ de serviciu. (11754) '

0  S întem  a lă tu r i de colega 

noastră Raveca S lm u în  aceste 

clipe grele .de trecere in  ne fiin 

ţă a  ta tă lu i drag. Sincere con

doleanţe şi întreaga noastra com 

pasiune. colegele do la S.C. „VI- 

tadu lc i*  41 ' Ceainărie. (117S8)

. ^  S întem  a lă tu ri,, de ^colega* 

noastră G ăvruş A n g e la " in  dure

rea - p r ic inu ită  de moartea» ta tă 

lu i drag*. Colectivul G răd in iţe i nr. 

73. (11781)

0  S întem  a lă tu r i de colegul 

nostru  M icu / Ir u n im  la marea 

durere, p ric iţiu ită  de decesul fra

te lu i "d rag . Colectivul Agenţiei 

B .T .T . C lu j. (7&0)

0  S întem  a lă tu r i de maistrul 

instructor Pop  Gheraslm  In  m o

mentele grele pric inu ite  de dece

sul m amei, drag i. Colegii de la 

Liceul Industr ia l „Tehnofrig*. 

(11709) : /

0 ’ Colectivul secţiei radlologie- 

chim loterap le este a lă tu r i de dr. 

Sorin Gavriş în  marea durere 

p r ic inu ită  de moartea mamei 

drag i. /(11771)

#  Cu ne ţărm urită  durere în  

suflet a nun ţăm  câ în  z iua  de 

lâ , m a l s*a stins d in  v iaţă , la 

v îrstă de 66 an i, cel care a fost 

■ŞTEFAN MOCUŢA, soţ devotat, 

p ărln to  şl bun ic , om  de aleasă 

om enio, cinste exem plară şi no 

bleţe ' sufletească. înm orm în tarea 

are loc azi, 19 m a l, ora I I  la 

C im itiru l 'C en tra l. F am ilia  îndo

lia tă . (11216)

. 0 . Cu in im ile  îndoliate a n u n 

ţăm  încetarea d in  v iaţă a  s cu m 

p u lu i nostru  soţ, ta tă , socru ş i 

b u n ic  C H IO U E A n " VASILE  d e  

65 an i. înm orm în ta rea  va avea  

loc m arţi, 19 m al, ora i i ,  d lu  

capela veche M ănăştur. F a m i
lia . (11765)

0  Cu in im a  zdrobită de d u 

rere anu n ţăm  încetarea d in  vla- 

ţă . d u p â  o lungă-  şl grea su fe 

r in ţă , a  scum pu lu i nostru soţ, 

ta tă , b u n ic  şl bun  vecin P O R T IG  

K IS S  ISTV A N , la  virsta ’ de 6S 

an i, fost m unclto r la  I.O . < „S p l«  

c u i”. înm orm în ta rea  .va avea lo c  

la  data  de '20 ,’m a i -ISS2 * ora 15 

în  c im itiru l Central, capela I .  

F am ilia  îndo lia tă . (11241)

* 0  S întem  alâtuW  de vecinul 

nostru Bota Ion ii în  mareî» d u 

rere p r ic inu ită , de moartea ta 

tă lu i. Dum nezeu să*l odihneas

că. F am ilia  B rad. (im fi)

0  S incere, condoleanţe ş l;1n-  

trei^ga noastră , compasiune fa 

m iliilo r  M ocuţa şl Vasu la p ie r

derea ta tă lu i lor MOCUŢA 

ŞTEFAN . F am ilia / Bogdan 

Gheorghe. (11SS1) „

0  L un i, 18 m a i, s-au îm p lin it

10 an i de la  trecerea în  ne fiin 

ţă  ; a  b unu lu i nostru soY,- ta tâ , 

socru şi b un ic  T IŞE TEODOR 

d in  C îm p ia  Turzii. N u l-am u ita t 

şi nu-1 vom  u ita  n ic iodată.-Dum * 

nezeu să-l odihnească in  pace. 

F am ilia . *11*02)

0  Se îm plinesc şase lu n i de 

lac r im i şl durero de cînd m-a 

p ărăs it . pentru  totdeauna . b u n u l 

şi dragu l m eu soţ LOB INŢ  ^ 

A I.E X A N D R U . Parastasul va avea 

loc în  24 m al. Dumnezeu v să le  

odihnească. Soţia in  voci nemîn- 

RÎiată. Nuţica. (ItSOî)..^

0  în  z iua  de .16 m ^ i l<&2 s-a 

sth is d in  v iaţă după  ;jţ> lu âgâ  şl 

grea su fe ţin ţă idragif^ noâstră ţ 

VA1.ERIA  IC A  PETKUŢ. înm o r

m în tarea  a re 7 ioc la Bucureşti In  

data  de 20- m al 1992. Fam ilia  în 

durera tă . (11252) ;

0  Cu durere a n u n ţă m , înceta

rea d in  v ia tă a m ătuş il noastre 

BON CEA  M A R IA , in  etate de 81 

de an i. înm orm în tarea  în  20 m ai' 

o ra  13, la  capela M ănăştur. F a 

m ilia  Pstean. (11835) - .

0  Cu ad încă durere In  suflet 

a n u n ţăm  încetarea d i%  viaţa d u 

p ă  o scurtă şi grea sulerlnţă a  

scum pei noastre m anie . şl b un ic i 

M U NTEAN  ANA* d in  Gherla, în  
v îrs tă de 71 anL înm orm în tarea 

va avea Ioc m arţi, 19̂  mal 1?92, 

ora 14,, de la  capela... c im itiru lu i 

ortodox d in  G h e r la .. F am ilia . în 

do lia tă . (11251) ' ,

0 - Cu durere în  suflet a n u n 

ţăm  trecerea îtţ ne fiinţă a scum 

pei noastre m anie, surori, b ăn ic i 

şl soacre COSM Â ILONA in d a ta  

de 15 mal ,1992. înhum area va  

avea; loc în_ "data de 19 mal 1992 

în  c im itiru l Central* ora 13. F a 

m ilia  îndurera tă , (1Î254)

0 ' iLCu ad încă durere anun ţăm  

.încetarea d in  -‘ v iaţă a scumpei 

noastre ... soţii, mame, şl b u n ic i, 

D U M IT RU  . ILEANA-VIORICA . Irt- 

m orm in tarea  ,va .avea loc . m ier

curi, 20 m al 1902 orele 13,30, in  

com una Feleacu nr» 615. Soţul 

Iu n , fiu l R adu  cu i.enuţa şl Ră« 

ducu  > .(11816) ;;; - -

0  L eagănu l pentru copii C lu j 

so reculege pios în  faţa memo- 

rel fostei directoare dr. GAVRIŞ 

C ORN ELIA , care şi-a dăru it ac

tiv ita tea profesională în  sluiba 

cop iilo r neajutoraţi. Sincere con

doleanţe fam ilie i. i(776) ;

10 Cu in im ile  zdrobite de du- . t 
rere a nu n ţăm  încetarea d in via- { 

ţă  a  scum pei jmame^ ILEA N A  

V^EUE.ş. înm orm în ta rea  va avea  

loc m iercuri, 20 m a l 1992 ora 13, 

la  c im itiru l Central ,C luj-Napoca. 

lo s if , M ihaela» Bogdan şi C am e

lia . (11245) '

0  M u lţum im  locatarilor d in  Aleea 

Bălşoara nr. 13 care au fost alftturt 

de no i îa  durerea pric inuită de 

ipoartea scumpo! - noastre mflleuţe. 

F am ilia  Top. * (UGGi) '
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